



Život

JAKO VČELSTVO

kde

“všichni, kdo věří, jsou spolu
a sdílejí všechno společně!”

Skutky 2:44

ZDARMA

JAKO VČELSTVO

עֵדָה

Slovo komunita se hebrejsky řekne edah, což také znamená včelí úl nebo včelstvo. Slovo edah vyjadřuje způsob, jakým spolu včely žijí a pracují se společnou identitou. Včely se nestarají o své vlastní zájmy, ale o zájmy včelstva. Stejně tak je to i s komunitami, které jsou od Boha.

Pozorovali jste někdy včelí úl? Je fascinující vidět tisíce maličkých včel, jak společně pracují a vyrábí med. Když se pak k úlu přiblížíte, uslyšíte čiperné bzucení, vyjevující, jak se všechny včely neúnavně věnují všem těm různým úkolům, nezbytným pro udržení včelstva při životě. Posláním dělnic je sbírat nektar a hlídat úl. Mladé včely udržují úl v dobrém stavu, krmí larvy a pomáhají při dalších domácích pracech. V rušném životě malé včely není nikdy chvilka nudy.

Podobně je to i u nás.

Ať děláme cokoli, milujeme to dělat spolu. Každý den se shromažďujeme, abychom vzdali díky našemu Mistru **Jašuvovi*** za Jeho spásu a naslouchali, jak k nám promlouvá skrz naše bratry a sestry.

Toto setkávání udržuje při životě naši vzájemnou upřímnou lásku a péči jeden o druhého. Při práci využíváme každodenních situací na to, abychom překonali sobectví a pýchu, které by nás rozdělily a naši lásku by nám vzaly. Naše děti jsou živoucí součástí našeho života. Nejenže je vyučujeme, ale také s nimi pracujeme na plnění různých jednoduchých úkolů nezbytných k udržení rodinného života. Naš život není nudnou rutinou domácích prací. Naopak je plný vřelosti, pramenící ze sladkého společenství přátel, kteří spolu od srdce rozmlouvají, každý týden slaví Šabat a účastní se svateb a svátků.

Je však pár věcí, které náš život od života včel odlišují. Jednou z nich je, že nejsme poháněni instinktem ani nejsme ovládnáni čímkoli jiným vně naší vlastní vůle. Každý z nás tu je proto, že jsme se sami rozhodli nechat za sebou svoje oddělené životy a připojit se ke společnému životu tohoto „včelstva“. Naš život taky není uzavřený jako život včel a stejně tak nemáme žádné žihadlo, kterým bychom chtěli ublížit nezvaným hostům. Kdokoli by chtěl okusit náš život, je u nás srdečně vítaný. Přijďte se podívat, jaké to je být součástí lidského včelstva, které odráží vřelost a lásku našeho Stvořitele.

***Jašua** je hebrejské jméno Syna Božího. Právě toto jméno Mu po porodu dali Jeho rodiče Josef a Miriam (Marie), jak je psáno v Bibli v Lukášově evangeliu 1:31 a v Matoušově evangeliu 1:21. Ani by nezapadlo dávat Mu jméno „Ježíš“. Tak jako oni, i my Mu říkáme Jeho pravým jménem, **Jašua**. **Jašua** znamená „JSEM mocný zachránit“, což je přesně to, co On je. Jsme učedníci **Jašuy**, protože věříme, že On má moc nás zachránit z našich hříchů a z tíhy viny, kterou přináší život sobecké existence.



Žijeme všichni pospolu

...jako širší rodina, dělí se o všechno právě tak, jak se v Bibli píše o prvních věřících. Byli jednoho srdce a jedné duše a nikdo mezi nimi netrpěl nouzí, protože se všichni vzdali všeho svého majetku, aby tak naplnili potřeby svých bratrů a sester. Právě takto žijeme již víc než 50 let.

Můžete se o tom přijít přesvědčit na kterékoli z našich adres zmíněných na zadní straně tohoto letáčku a na našich webových stránkách:

www.twelvetribes.org

Po společné snídani jdeme společně do práce - v našich restauracích „Yellow Deli“, na naše farmy či v našem domácím podnikání. Všechny příjmy jdou do společné kasy,

ze které jsou pokryty všechny naše potřeby. Nemáme vlastní nezávislé příjmy ani dluhy, které bychom sami nesli, kromě dluhu lásky, který máme vůči našemu Stvořiteli a který splácíme tím, že se s láskou staráme jeden o druhého.

Své děti velmi milujeme, jsou pro nás vším. Doma je vyučujeme, podle osnov, které si sami vytváříme. Chceme jim předat základní dovednosti, které budou potřebovat, jako je číst, psát, umět se vyjádřit a žít společně v míru - a naplnit, pro co byly stvořené.

Vzdělávání našich dětí zdaleka přesahuje rámec školní výuky; jsou plně začleněné do všech aspektů našeho bohatého kmenového života. Učí se vařit a šít, stavět a hospodařit, starat se o zvířata, zpívat a tancovat, hrát na hudební nástroje, a co je nejdůležitější, učí se být pohostinní k neustálému přílivu hostů, kteří jsou přitahováni světlem našeho života lásky.

V každé z našich komunit je jeden nebo víc domů, některé ve městech a některé na našich farmách. V každém domě žije společně několik rodin i svobodných lidí. Máme rádi velké domy, protože rádi žijeme spolu. Manželské páry mají své vlastní pokoje a navíc tolik sousedních pokojů, kolik potřebují pro své děti.

Svobodní muži sdílejí jeden nebo víc pokojů a stejně tak svobodné ženy. Vaříme, jíme a uklízíme – společně! Každé ráno a večer se scházíme, abychom pozvedli svou duši k našemu Stvořiteli, zpěvem a tancem a s hudebními nástroji, které se sami učíme vyrábět a hrát na ně. Také tu všichni můžeme svobodně ze srdce

mluvit o všem čím procházíme v našem každodenním životě. Nakonec se společně modlíme za naléhavé potřeby našeho lidu a za to, aby se na zemi stala vůle našeho Otce.

Společně zažíváme a našimi životy prokazujeme obnovu všech věcí, o níž mluvili dávní proroci a také náš Mistr Jašua, díky jehož životu, smrti a zmrtvýchvstání je tento život možný.


Tento letáček píšeme s touhou, aby ti, kdo nejsou spokojeni se svým životem, mohli najít útočiště – všichni ti, kdo trpí a jsou osamělí a touží po něčem skutečném.

Máme místo, kam můžete patřit a mít opravdovou rodinu a přátele.



The
TWELVE TRIBES
The Commonwealth of Israel

Přijďte nás navštívit!
Žijeme společně!
Skutky 2:44



JSOU LIDÉ, kteří se dnes ráno probudili s jedinou touhou na svém srdci – milovat svého Stvořitele z celého srdce, duše i síly, a milovat jeden druhého právě tak, jak On miloval je. Jelikož jsme jen obyčejní lidé, naše láska zdaleka není dokonalá, nicméně máme naději a nevzdáváme se. Náš cíl? Aby opravdově Boží království bylo vyjádřeno na Zemi tak, jak je v nebi, aby jednoho dne mohla vládnout láska a spravedlnost. Zní to neuskutečnitelně? Bylo by to, kdyby nebyl přišel Jašua s mocí vykoupit upadlou lidskou rasu. Jen Jeho odpuštění a spása nás dokáží osvobodit od hlubokých pout sobectví a znovu nás tak napojit na náš opravdový účel, pro který jsme byli stvořeni – vyjadřovat upřímnou, sebe-obětavou lásku. Vidíc nesmírnou hodnotu v Jeho poslání a zároveň marnost svého vlastního života, vzdali jsme se všeho, abychom Ho následovali. Vprostřed tohoto rozpadajícího se světa teď žijeme spolu, jako učedníci, kteří se učí, jak opravdově milovat druhé a starat se jeden o druhého. Naše srdce i domovy jsou otevřené dnem i nocí všem, kteří by chtěli nahlédnout do našeho života anebo jsou znavení životem sám pro sebe a touží poznat, pro co byli stvořeni.

Naše komunity
v České republice:



*Máme komunity v mnoha dalších zemích:
Francie, Španělsko, Anglie, USA, Kanada,
Brazílie, Argentína, Austrálie a Japonsko.*

Komunita ve Skalné
“Farma Ovčárna”
Česká 481, 35134 Skalná
Tel: +420 355 455 182
www.ovcarna.eu

Komunita v Mšeckých
Žehrovicích (u Prahy)
“Farma Uchované Semínko”
Mšecké Žehrovice č. 150
27064 Mšecké Žehrovice
Tel: +420 721 305 558
www.psfarm.cz



Jestli chcete kompletní seznam adres našich komunit a telefonních čísel, chcete nás navštívit a popovídat si anebo se dozvědět víc o našem životě:

volejte kdykoli (24/7):
+420 721 305 558

nebo jděte na:

www.dvanactkmenu.cz
www.twelvetribes.org